
  7תרגיל בית 

  1שאלה 

  הוכיחו:

  רציפה . נההי –כל פונקציה ממרחב טופולוגי דיסקרטי לכל מרחב טופולוגי אחר   .א

 רציפה. נההי - כל פונקציה ממרחב טופולוגי כלשהו למרחב הטופולוגי הטריוויאלי    .ב

)תהי   .ג ) ( )1 2: , ,f X Yτ τ→  .3 נניח כירציפה 2τ τ⊆  1וגם 4τ τ⊆ הוכיחו כי .

( ) ( )1 3: , ,f X Yτ τ→  וגם( ) ( )4 2: , ,f X Yτ τ→  .רציפות 

  

  

  

  2שאלה 

  כזכור נאמר שמרחב טופולוגי הוא ממימד אפס אם קיים בסיס לטופולוגיה המורכב מקבוצות סגוחות.

}הוכיחו כי   )א }5 : ,nB a a n= + ∈ ∈ℤ ℤ ℕ   בסיס למרחב המטרי( )5,dℤ 

 )5d אדית).-5המטריקה ה  

)הוכיחו כי   )ב )5,dℤ .ממימד אפס 

 הוכיחו שהישר של סורגנפריי ממימד אפס.  )ג

  

  

  :3שאלה 

  מ"ט. הוכיחו שהתנאים הבאים שקולים: Xיהי 

  .4Tמרחב  X  )א

F  סגורה קבוצה ולכל     1Tמרחב  Xב)  X⊆, ולכל U X⊆ פתוחה כך ש   F U⊆  

)כך ש   פתוחה V  קיימת )F V cl V U⊆ ⊆ ⊆.  

  

  

  

  



  

  

  :4שאלה 

  

)יהי   )א ),X τ סופי. הוכיחו כי  מ"ט( ),X τ  1הוא מרחבT  2אם"ם הוא מרחבT.  

X,יהיו   )ב Y  מ"ט כך שY  האוסדורף. אם קיימת:f X Y→  רציפה וחח"ע, אזיX 

 האוסדורף.
xהראו שמרחב טופולוגי הוא האוסדורף אם ורק אם לכל   )ג X∈  החיתוך של כל

}הוא הנקודון  xהסביבות הסגורות של  }x .  

 

 

  :5שאלה 

ובתת קבוצה שלו  ℝ -נתבונן ב
1

:S n
n

 = ∈ 
 

ℕנאמר ש .-C ⊆ ℝ  היא קבוצה

Cסגורה אם  A T= בטופולוגיה  ℝהיא תת קבוצה סגורה של  Aכאשר:  ∪

שהמשלימים של הקבוצות חתם . הוכSהיא תת קבוצה כלשהי של  T- , והאוקלידית

  .τ - נסמן את הטופולוגיה הזו ב .ℝהסגורות הללו יוצרים טופולוגיה על 

  

Oהראו ש  )א τ∈  אם ורק אםO B T=  ℝשל  פתוחהתת קבוצה  Bכאשר   ∩

 -ו בטופולוגיה האוקלידית
CS T⊆ . 

Oהראו שאם   )ב τ∈  כך שS O⊆    אזO בטופולוגיה האוקלידית פתוחה. 

U,הוכיחו שלא קיימות   )ג V τ∈  זרות כך ש, 0S U V⊆ ). הסיקו ש ∋ ) 3, Tτ ∉ℝ. 

  

  

  :6שאלה 

f:תהי   )א X Y→  פונקציה בין מ"ט ויהיB  בסיס שלY הוכיחו ש .:f X Y→  רציפה

אם ורק אם 
1( )f U−

Uלכל  Xפתוחה ב   B∈. 

Aמ"ט , Xיהי   )ב X⊆ ו - B  בסיס מקומי בנקודהx X∈ הוכיחו ש .( )x cl A∈  אם ורק

Uאם לכל  B∈  מתקייםU A∩ ≠∅. 


